

УДК 341
DOI: 10.18572/
1812-3945-2019-2-41-45

Центральный банк как мегарегулятор финансового рынка: чему нас учит опыт Сингапура



Полежаева

Наталья Александровна,

старший научный сотрудник
Лаборатории экспертизы
законодательства Института прикладных
экономических исследований
Российской академии народного
хозяйства и государственной службы
при Президенте Российской Федерации
(РАНХиГС),
кандидат юридических наук
polezhaeva.natalia@mail.ru

Polezhaeva Natalya A.

Senior Research Scientist
of the Laboratory for Expert Study
of Legislation of the Institute of Applied
Economic Research of the Russian
Presidential Academy of National Economy
and Public Administration (RANEPA)
Candidate of Legal Sciences

В статье рассматриваются некоторые особенности политики властей Сингапура и деятельности Денежно-кредитного управления страны, позволяющие последнему оставаться самым успешным в мире примером финансового мегарегулятора — центрального банка, на чей опыт следует обратить внимание Банку России в своем статусе единого регулятора российского финансового рынка.

Ключевые слова: финансовый рынок, международный финансовый центр, мегарегулирование, центральный банк, Банк России, MAS.

POLEZHAEVA N.A. THE CENTRAL BANK AS A MEGAREGULATOR OF THE FINANCIAL MARKET: WHAT THE EXPERIENCE OF SINGAPORE TEACHES US

The article deals with some features of the policy of the Singaporean authorities and work of the Monetary Authority of the country to enable the latter to stay the most successful example of a central bank as a financial megaregulator in the world, whose experience should be considered by the Bank of Russia as a single regulator of the Russian financial market.

Keywords: financial market, global financial centre, megaregulation, central bank, Bank of Russia, MAS.